

Roma, 06/09/2024

Prot. n. 41454/2024

Trasmessa a mezzo pec e tramite la sezione Comunicazioni del MePA

Spett.le

ADN KRONOS COMUNICAZIONE S.R.L. Pec: ADNCOMUNICAZIONE@PEC.IT c.a legale rappresentante

Oggetto: Iniziativa n. 38/2024 - Affidamento diretto sul MEPA (ex art. 50 D.Lgs. 36/2023, comma 1, lettera b) per il servizio di "Collegamento Agenzia di stampa ADNKRONOS".

Comunicazione di annullamento ai sensi dell'art. 21-nonies, D. Lgs. 241/90 della procedura esperita con Rdo MePA n. 4609496.

In relazione all'iniziativa in oggetto, si comunica quanto segue.

In data 03/09/2024 è stata pubblicata sul portale acquistinretepa.it, la Rdo MePA n. 4609496 relativa al servizio in oggetto. Tale Rdo per un mero errore materiale è stata inviata all'OE ADN KRONOS COMUNICAZIONE S.R.L. e non ad ADN KRONOS SPA, ambedue abilitati al Bando MePA "Servizi" – Categoria "Servizi Accesso banche dati".

In pari data, ADN KRONOS SPA ha evidenziato a Consip la circostanza, rilevando che solo ADN KRONOS SPA e non anche ADN KRONOS COMUNICAZIONE S.R.L., sua collegata, eroga in via esclusiva il servizio richiesto, il notiziario ADN KRONOS.

Pertanto, posto quanto sopra, è necessario annullare ai sensi dell'art. 21-nonies, D. Lgs. 241/90, la richiesta di offerta (Rdo MePA n. 4609496) trasmessa in data 3 settembre 2024 a Codesta Società.

Distinti Saluti

Divisione Sourcing Operation

Il Responsabile

(Gianandrea Greco)

Classificazione Consip: Internal

Consip S.p.A. a socio unico

Sede Legale: Via Isonzo 19/E – 00198 Roma

T +39 06 85449.1 - F +39 06 85449 281 - www.consip.it

Capitale Sociale € 5.200.000,00 i.v. C.F. e P.IVA 05359681003

Iscr.Reg.Imp.c/o C.I.I.A. Roma 05359681003 Iscr.R.E.A. N.878407